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Uprava Doma in naše delovne terapevtke zelo skrbijo, da dobi
vsak javen kulturen dogodek svoj odmev tudi med nami.

V naši knjižnici, kjer se zbiramo na literarnih krožkih, smo pripra-
vili program za posebne ljubitelje Prešernovih poezij. Spomnili smo
se tudi sodobnih kulturnih delavcev. Naši stanovalci so radi poslu-
šali zanitnive prigode priljubljenega igralca Aleksandra Valiča iz
njegove knjige »Frontniki«.

V veliki dvorani pa so nam en
popoldan igrali naši Beneški
fantje v veliko veselje vseh navzo-
čih.

Za protiutež hrupni glasbi pa je
krožek »Mandolina« iz Bežigrada
milo brenkal na svoje male inštru-
mente in smo tako prišli do svo-
jega užitka vsi tisti, ki ljubijo
hrupno glasbo in oni, ki radi pri-
sluhnejo nežnhn lonom.

Komaj je minil kulturi name-
njen februar, smo se spet zbrali
v veliki dvorani, da se poveselimo
za dan žena.

Predsednica krajevnega odbora
RK, ki je prosJavo organiziral, je
s pnmermm nagovorom počasiila
navzoče žene.

Program so izvajali tako rekoč
naše vnukinje in vnuki.

Najprej so se izkazali najmlajši
iz VVU Oion Župančič, mento-
rica je bila Vesna Vidovič. Za
njimi so nastopali učenci OŠ Ka-
rel Destovnik-Kajuh. Posebno
odobravanje je požela učenka
3.r., ki je kakor pisan ptiček od-
plesala jazz balet. Pozornost je
vzbudila učenka Urša iz 6. r., ki
je ob spremljavi kitare prikupno
pela protestne pesmi. Za ozvoče-
nje je skrbel DuSan Logar, tako
da je vse gladko potekalo.

Za program, ki sia ga z učenci
pripravili prizadevni učiteljici
Helena Hrupič in Milica Kustrin,
se prisrčno zahvaljujemo.

Za zaključek proslave natn je
zapel naš priljubljeni oktet »Tri-
glav« (na sliki). Izbrali so si za
program prave bisere naših skla-

dateljev, tudi tistih, ki so živeli že
v prejšnjem stoletju. Marsikateri
poslušalki se je utrnila solza
v spomin na čase, ko smo tudi me
prepevale v veseli družbi.

Imeli smo tudi razstavo slik
amaterke Tončke Ostanek. Lepe
slike so visele pri nas od 8. febru-
arja do 10. marca.

Za obiskovalce proslave s te-
rena smo pripravile malo razstavo
naših ročnih del, v kotičku pri
receptorju.

Nekaj časa bomo sedaj živele
s spomini na to lepo praznova-
nje. Naj živi dan žena, četudi
nekateh pišejo, da je nesmiseln.
Tisti, ki to piše, naj gre po do-
movih starejših občanov. Videl
bo, koliko veselja smo s prazno-
vanjem pripraviii, posebno ti-
stim starim ženam, ki nimajo no-
benega svojca, ali pa so kar po-
zabili nanje.
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